

Принудительное выдворение за пределы России

Федеральным законом от 25 декабря 2023 № 649-ФЗ изменен порядок принудительного выдворения за пределы России.

Теперь, при назначении наказания в виде выдворения судья, учитывает продолжительность проживания иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации, его семейное положение, отношение к уплате налогов, предусмотренных законодательством Российской Федерации, наличие дохода и обеспеченность жильем на территории Российской Федерации, род деятельности и профессию, законопослушное поведение, обращение о приеме в гражданство Российской Федерации и другие обстоятельства.

Если судья придет к выводу, что выдворение является чрезмерным и несоразмерно целям административного наказания, а также при отсутствии государства, готового принять лицо без гражданства, назначается штраф (40-50 тыс. руб.) либо обязательные работы (150-200 часов).

Установлен срок содержания иностранцев и лиц без гражданства, подлежащих выдворению, в специальных учреждениях - не более 90 суток.

Продлить его можно только в судебном порядке.

Начало формы

Конец формы

Помощник прокурора
Партизанского района
Ножкина Е.А.